
令和4(2022)年度　井田川小学校教育活動についてのアンケート（保護者対象)

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

15.7 15.5 15.7 19.2 15.3 18.6

A ＝できている。または、あてはまる。                                             

B ＝ほぼできている。または、ほぼあてはまる。             D ＝できていない。または、あてはまらない。

（パーセント）

№ A B C D

1 49.9 45 3.6 1.5

2 27.6 50.6 18.2 3.6

3 46.5 49.2 4.4 0

4 15.7 56.7 23.2 4.4

5 42.4 49.6 6.5 1.5

6 43.6 51.6 4.4 0.5

7 52.5 40 6.8 0.7

8 29.1 63.2 7.7 0

9 40.2 52.3 6.3 1.2

10 33.2 54.5 10.2 2.2

11 33.9 59.3 5.8 1

12 24.7 59.6 14 1.7

13 23.2 65.9 9.7 1.2

14 30.5 53 14.3 2.2

15 23.5 62.7 12.6 1.2

16 32.4 61 5.8 0.7

17 67.1 25.9 5.8 1.2

18 36.6 56.7 5.8 1

内　　　　　　　　　　　　　　　容

お子さんは、楽しく学校生活を送っていると思いますか。

学校行事（運動会や遠足、修学旅行など）は、充実して
いると思いますか。

お子さんは、学校や社会のルールを守っていると思います
か。

お子さんは、困った時や悩みなどを教職員に伝えていると思
いますか。

学校は、児童のことなどで相談した時、丁寧に対応している
と思いますか。

学校は、わかりやすい授業をするよう努めていると思います
か。

学校からの配布物や連絡はお子さんから確実に届いていま
すか。

学校は、一人ひとりを大切にし合うなかまづくりに努めてい
ると思いますか。

学校は、地域の(ひと・もの・こと）にふれあう校外学習や、地
域の人に学校に来てもらって行う学習を積極的にすすめて
いると思いますか。

学校で、スクールカウンセラーに相談できる機会がある
ことを知っていますか。

C ＝あまりできていない。または、あまりあてはまらない。

学校は、衛生管理や行事の精選等、感染症対策に努
めていると思いますか。

学校は、児童の生命を守るために健康および安全の指
導や配慮をしていると思いますか。

学校は、校舎内外の施設や設備の整備に努め、安全
で清潔な環境を作っていると思いますか。

学校の教育目標や方針はわかりやすく伝えられていま
すか。

学級や学校の様子をたよりやホームページなどで、積
極的に家庭に知らせていると思いますか。

学校は、保護者の思いや要望を受け止め、学校運営に
いかしていると思いますか。

災害などの危機管理について、学校の対応の仕方な
どは適切だと思いますか。

お子さんは、しっかり家庭学習（10分×学年＋10分）に取り
組んでいますか。


